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ВИКОРИСТАННЯ КЕЙС-ТЕНОЛОГІЇ ПРИ ФОРМУВАННІ ФАХОВИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ ФАРМАЦІЇ 

 

Бут Ірина Олександрівна 

асистент 

Національний медичний університет 

імені О. О. Богомольця 

м. Київ, Україна 

 

Вступ. Кейс-метод є одним із сучасних інтерактивних методів. Суть 

даного методу полягає у використанні конкретних прикладів, завдань для 

спільного аналізу, обговорення та вирішення задач студентами з дисципліни. 

Кейс повинен відображати не лише практичну проблему, а також актуалізувати 

певні, отримані раніше знання для вирішення завдань в даному кейсі. Пошук і 

вивчення нових підходів та методів для покращення якості навчання та 

успішності є важливим завданням підготовки майбутніх магістрів фармації, 

особливо із введенням змішаної форми навчання. Кейс-метод активно 

використовується при вивченні більшості хімічних дисциплін на 

фармацевтичному факультеті НМУ імені О. О. Богомольця. 

Мета роботи. Здійснити аналіз кейс-методу як ефективного способу 

формування фахових компетентностей майбутніх магістрів фармації в процесі 

вивчення дисципліни «Фармацевтична хімія» за змішаної форми навчання в 

Національному медичному університеті ім. О. О. Богомольця. 

Матеріали та методи. В ході дослідження використано емпіричні 

методи: спостереження за навчальним процесом, аналіз отриманих результатів, 

узагальнення авторського педагогічного досвіду і спостережень. 

Результати та обговорення. З метою покращення пізнавальної 

діяльності та формування професійних компетентностей майбутніх магістрів 

фармації викладачі кафедри хімії ліків та лікарської токсикології розробили та 

розмістили на дистанційній платформі університету LIKAR_NMU кейсові 

завдання з фармацевтичної хімії – основної дисципліни циклу професійно 
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орієнтованої підготовки фахівців зі спеціальності 226 «Фармація, промислова 

фармація» (рис. 1). 

Всі кейси мають чітку структуру та охоплюють матеріал в межах окремої 

теми. Спочатку подається коротка характеристика фармакологічної групи, до 

якої належать лікарські засоби, що вивчаються за темою заняття та їх 

класифікація.  

 

Рис. 1. Веб-кейси з фармацевтичної хімії на дистанційній платформі 

університету LIKAR_NMU 

 

Далі студентам пропонується для того чи іншого лікарського засобу на 

основі його структурних фрагментів (функціональних груп), хімічних 

властивостей запропонувати методи аналізу (ідентифікація та кількісне 

визначення), написати рівняння реакцій та схему метаболізму препарату. Крім 

цього, кейс містить ще задачу на кількісне визначення та обов’язково тестові 

завдання з бази тестів ЄДКІ-2. Цього достатньо, щоб оцінити рівень засвоєння 

студентами матеріалу теми. За кейсові завдання вони отримують додаткові 

бали. 85% студентів успішно справляються із завданнями. Кейси 

використовують, головним чином, під час практичних занять для оцінки вміння 

у студентів аналізувати лікарські засоби. 
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Висновки. Даний метод покращує мотивацію студентів до навчання, 

стимулює їх самостійну роботу, ефективний для досягнення навчальних цілей. 

До того ж, розроблені кейси з фармацевтичної хімії мають професійно 

практичне спрямування та сприяють формуванню фахових компетентностей 

майбутніх магістрів фармації. Тому потрібні розробка, вдосконалення та 

використання кейсів і в подальшому. 

 

  


